

Будущие юристы встретились со следователями



Студенты выпускных курсов юридических факультетов высших учебных заведений города Омска посетили следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Омской области. Ребятам рассказали о специфике следственной работы, социальных гарантиях федеральных государственных служащих, о престиже службы в Следственном комитете Российской Федерации, деятельности института общественных помощников следователей, организации практической подготовки будущих следователей.

Сотрудники отдела кадров рассказали студентам о структуре и основных задачах Следственного комитета России, условиях приема и особенностях работы следователя и следователя-криминалиста, социальных гарантиях сотрудников Следственного комитета, институте общественных помощников следователя. Поделились со студентами своим собственным опытом работы, отметив, что следственная работа предполагает умение не только правильно применять на практике полученные теоретические знания, но и определенную психологическую подготовку, поэтому практика, полученная во время работы общественным помощником, безусловно оказывает большую помощь начинающим следователям.

Следователь-криминалисты познакомили студентов с работой отдела криминалистики, рассказал о роли криминалистов, должностных обязанностях и направлениях деятельности,

показал ребятам рабочие кабинеты, полигон, на котором молодых специалистов обучают проводить следственные действия, рассказал об особенностях применения криминалистической техники.

Особую заинтересованность у студентов вызвало обсуждение вопросов, касающихся поступления на службу в Следственный комитет. Беседа получилась живой и интересной. Проведение подобных мероприятий – часть профориентационной работы с молодым поколением, их знакомство с профессией следователя.

Если Вас заинтересовала служба в органах Следственного комитета Российской Федерации, Вы можете обратиться в отдел кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области еженедельно в приемный день – вторник с 10.00 до 12.00 по адресу: г. Омск, ул. Маяковского, 37 – ул. Маршала Жукова, 101/1.

Руководитель отдела кадров полковник юстиции Левицкий Виталий Олегович в ходе ознакомительной беседы расскажет об условиях назначения граждан общественными помощниками следователей, порядке проведения проверочных мероприятий в отношении кандидатов на службу и об условиях службы в органах Следственного комитета Российской Федерации.

Телефоны отдела кадров: 8 (3812) 39-55-32, 39-55-11

Изображения



16 марта 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1773983>